



淄博潍淄(骨科)医院院长陈百山为谢有云进行检查,确保诊断无误。



经过约90分钟的手术治疗,谢有云被推出手术室,赵志刚对妻子竖起了大拇指。

淄博潍淄(骨科)医院免费为其妻治疗手疾 心愿提前实现 搬瓦“网红”父亲有话说



文/图 记者 张培
通讯员 杨星

晨报淄博5月25日讯 5月22日,本报报道了在淄博搬瓦20年将两个女儿培养成大学生的“网红”赵志刚的事情,在了解到赵志刚“攒钱给妻子治疗手疾”的心愿后,今天,淄博潍淄(骨科)医院主动联系本报,到工厂为赵志刚的妻子义诊并免费为其手术治疗,让早已将淄博当作第二故乡的两口子再次感受到了这座城市的温暖。

今天上午8点,淄博潍淄(骨科)医院院长陈百山就给记者打来了电话:本报关于赵志刚的报道让他感受颇深,他从报道中了解到赵志刚的妻子谢有云因长时间接触凉水,双手受伤影响正常生活,他打算派医护人员前去义诊,“我觉得谢有云的双手应该不是疑难杂症,但要详细检查才能确诊,希望能帮她祛除病痛。”

当记者和淄博潍淄(骨科)医院业务院长侯军来到淄川罗村赵志刚两口子工作的工厂时,赵志刚刚刚搬完两车瓦,正在吃早饭,看到救护车和医生上门,他急忙跑过来迎接,“让你们操心了,我心里很感激。”这个朴实的汉子反复说着这句话,表达自己的谢意。

侯军认真查看了谢有云的双手,然后让她尽力把手伸展,分别掐按其每根手指上的关节、穴位,



淄博潍淄(骨科)医院业务院长侯军来到工厂,为谢有云义诊。



手术开始后,赵志刚不时地朝手术室内张望。

又让她用力做屈伸动作。通过反复检查,侯军很快了解了她的病情。“双手多发狭窄性腱鞘炎,右手腕管综合征,双侧肱骨内髁炎。”侯军说:“不是什么疑难杂症,我们有专业的手足外科,只需手术干预就能治好。”

“走吧,上车,我今天就给您

做手术,解除痛苦。”侯军的话,让赵志刚两口子又惊喜,不过,两个人又有点犹豫,“等到7月份去治,行吗?那时候小闺女放假了,花销少,我和老伴不干活也不怕。”赵志刚试着问侯军。

“放心吧,我们免费给您做手术。”侯军说,谢有云的治疗费用

大约五六千元,但看到两口子的报道后,医院对他们辛勤劳动、培养两个女儿成才的事迹很敬佩,医院将免费为谢有云进行手术治疗。听到这里,赵志刚紧紧握住侯军的手,激动地说不出话来。

1个小时后,救护车就拉着两口子到达淄博潍淄(骨科)医院,陈百山又为谢有云进行复查确认病情,随后安排她住院,接受肺部CT、血常规、心电图等手术前的检查,等候手术。

为了做手术,谢有云没有吃午饭,她说自己有点紧张。其间,她还和在医学院学护理专业的小女儿进行了视频通话,女儿又对其进行了一番开导,并叮嘱她要好好感谢淄博潍淄(骨科)医院和本报的帮助。

下午2点15分,手术正式开始,由侯军主刀为其治疗。下午3点38分,谢有云被医护人员推出了手术室。赵志刚急忙冲过去抱住妻子,激动得说不出话来。

侯军说,谢有云的病是常年从事重体力劳动所致,手术中,他用针刀将粘连的肌腱、剑鞘等进行了剥离,“手术比较小,缝合也很完美,很顺利。”侯军说,大概两天,谢有云就可以出院。

看到手术如此顺利,两口子都非常高兴,“原来还打算60岁之前给她治好,没想到提前两年就实现了心愿。”赵志刚激动地说。

自从来到淄博,20年来,两个人一直没换过地方,“一方面是老板实在,从不拖欠工资;再就是淄博人正直、心善、待人热情。”赵志刚说:“淄博就是俺俩的第二故乡,将来如果条件允许,我俩就留在这里养老。”

延伸阅读

58岁的赵志刚是临沂市平邑县仲村镇兴和村人,因为家庭原因,高中未毕业就辍学回家务农,后来参加高考,差3.5分落榜,从此立志要让孩子上大学。

2000年夏天,两口子带着两个女儿来到罗村的工厂打工。后来,谢有云的双手逐渐变形,为了维持生活,赵志刚每天至少搬运上万片瓦。如今,一个女儿已经大学毕业,另一个女儿仍在上大学,赵志刚打算在60岁前为妻子治好手疾。

不久前,网友将赵志刚工作的视频上传网络后,他一下成了“网红”。



扫描微信二维码,查看相关视频

淄博高新区国信国际公馆业主积极配合

自拆+帮拆 这个小区拆违工作近尾声

记者 伊巍
通讯员 胡国胜 报道

晨报讯 近日,淄博高新区国信国际公馆剩余小批量违法建筑开始拆除,业主主动配合拆除,形成了“自拆+帮拆”的良好氛围,该小区拆违工作接近尾声。

“执法人员前前后后也联系了我好多次,再不拆,心里都觉

得过意不去,之前答应供暖期过后拆,现在天也暖和了,就赶紧找人拆了。”5月20日,国信国际公馆3户违建业主自行拆除了露台阳光房。

淄博高新区国信国际公馆大部分违法建筑为露台阳光房和一楼阳光房,2019年冬,该小区大部分违法建筑都已经拆除。但部分违法建筑拆除后影响供

暖,违建业主递交申请,同时承诺供暖结束后统一拆除违法建筑。鉴于情况特殊,考虑到违建业主存在的实际困难,本着人文关怀的原则,部分违法建筑延期拆除。

供暖结束后,淄博高新区治违办、四宝山街道办事处、植物园社区及相关部门工作人员不断强化宣传引导的方式方法,多

次上门劝说,拆违行动也得到了业主的理解。他们积极响应拆违工作,开始配合拆除自家违法建筑,国信国际公馆形成了“自拆+帮拆”的良好氛围,该小区违建“清零行动”全面吹响进攻号角。

为防止问题反弹,淄博高新区治违办在加大违建巡查管控力度的基础上,对清理整治工作推

进进度和整改质量进行跟踪督查,第一时间发现和处置,杜绝产生新建违建。

目前,淄博高新区累计治理违法建设7855处,面积174万平方米。全区71个城市住宅,有62个小区完成治理任务,4个小区进入扫尾阶段,剩余的5个小区已进入攻坚阶段,计划年底前全部治理到位。